Solucions: Comptel Aqui només tens els resultats o indicacions per resoldre els exercicis.

Cal comprovar si les dimensions sén compatibles. O sigui, si el n° de files de la primera matriu és igual al n°® de columnes de
la segona.

49 21 -42 14
AC= AD=
-39 21 18 6
2x2 2x3 2x2 2x1
0 -26 -1 0 0 0 EB= [ 0 4 -29 ]
CB= DE=
0 16 -54 -10 2 -6 1x3 3x3
2x3 3x3 2x1 1x3

= MAA'=BA'

M=BA" , 1 [ 6
= M=BA'=
o 1 4 3 } 9 21 9

I ILLA SIMPATIA

S AX+A=B
= AX+A-A=B-A 1 [ 2 —4}

Al =
AX=B-A 0| 3 1 \ 1 2 2
= X=A"BA=
ATAX =ATB-A) 10| -3 -12

X=A"(B-A

Una matriu quadrada tindrd inversa si el seu determinant és diferent de 0
a |Al= 9 -1 k2 -12 #12 -9k +1k =0

- X=A@-C)= [3 QJ S :Ffmamzmo
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-1k2 -8 k +9 =0

k= -9,000 k= 1,000

b) 1 -1 4
A = 3 3 -1 k= -1
11 3
1 -1 4
|Al=] 3 3 -1 = 9 -1 -12 +12 +9 -1 = 16
11 3
8 A1n
- A 1 (odia)' _ 1 -8 7 13
det(A) 16 0 2 6

(Al o Ax=8
= AlAX=A"B

2_ 2 2 s _ 4 4 s 8 8 _ - oMl gl
B*= B’ = B’ = B" =
2 2 4 4 8 8 oM gl

Una matriu quadrada tindrd inversa si el seu determinant és diferent de 0
o |Al= -5k -10 -2kK%2 +50 +1k2 +2k

-1k? -3 k  +40 =0

k= -8,000 k= 5,000

b) 4 1 -2
A = 0 5 2 k= 0
5 0 0
4 1 -2
|Al=] O 5 2 = 0 -10 +0 +50 +0 +0 = 40
5 0 0
0 0 8
- A 1 (odia)' _ 1 10 10 2

det(A) o|\25 5 5
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